

邢台一女子背着『黑锅』找手机



手机终于找到了

近日,手机失而复得的冯文超和捡手机的申振江以及帮忙找手机的梁桂芬的手握在了一起。“找到手机很重要,在邢台收获了一份诚信比手机更重要。”冯文超诚恳地说。

5月4日下午,石家庄人冯文超一部存有重要信息的手机在邢台遗失。西楼下社区居民梁桂芬、申振江和居委会干部共同努力,经历了各种误会后,手机完璧归赵。

本报驻邢台记者 张会武 通讯员 翟立华

1 张冠李戴 尴尬的手机定位

5月4日,梁桂芬一家人正围坐在一起吃晚饭时,家里来了几个不速之客,说是手机丢了,按照定位找到了梁桂芬家。来人名叫冯文超,他很急切,说手机里存有大量的客户信息,希望梁桂芬能把手机还给他,他可以酬以重金。

这一幕让梁桂芬目瞪口呆,她挨个问家人谁捡了手机,家人一个个面面相觑,都表示没有捡到过手机。冯文超一再表示,手机定位很

精准,误差方圆不超过5米,他坚信手机就在这里。这可难坏了梁桂芬,“这可让我去哪儿找啊?”

冯文超看梁桂芬迟迟不肯还手机,他便拿出2000元钱,说手机里面的信息太重要了,有全部客户的信息。他请梁桂芬务必帮帮忙,说明天再过来取手机。扔下钱后,冯文超开车走了,过了许久,梁桂芬也没有从“懵圈”中清醒。

2 阴差阳错 背着“黑锅”找手机

4日晚上8时,西楼下社区大喇叭帮冯文超找手机的广播响了起来。原来,梁桂芬觉得这事很蹊跷,如果找不到这部手机,自己就是跳进黄河也洗不清了。于是,她到居委会找值班干部,请求帮忙寻找手机。西楼下党支部书记任利敏连夜在居民群里发布信息,帮忙寻找。

梁桂芬回到家后又和在自己家吃晚饭的大哥和侄女再三确认,还一遍一遍地问儿子,急的儿子把自己一天的行程都说了一遍,并说有伙伴可以证明。梁桂芬坐立不安,当天晚上10时,她又找到居委会,让喇叭二次广播。

3 握手 一部手机赢得三方真诚

原来,5月4日下午,冯文超醉酒后在智跑游乐场的卫生间外手里不停地把玩着手机。64岁的环卫工申振江正好负责此处的卫生工作,他劝冯文超把手机收起来,以免丢失。天近傍晚,申振江再次过来打扫的时候,发现冯文超躺在地上睡着了,手机扔在一边。

申振江看冯文超醉的厉害,叫了几次都没有叫醒,他看时间不早了,并且着急去幼儿园接孙子。于是,他决定替冯文超保管手机,就把手机收了起来,打算次日归还。他不知道,手机在他进门的时候就没电了。他家和梁桂芬家是邻居,这也是为什么手机定位到梁桂芬家

次日一大早,梁桂芬给冯文超打电话,说她确实没有见过该手机,让其把钱拿走。午饭后,冯文超来到梁桂芬家,他再次恳请梁桂芬,并把酬金加到了5000元,梁桂芬感到很无奈。她一再表示自己无能为力,把之前的2000元还给了冯文超。冯文超失望地走了,临走的时候他告诉梁桂芬,他手机定位真的就在她家里。

“会不会有人偷了手机扔到我家了?”梁桂芬把家里的犄角旮旯都翻了个遍,还上到房顶去寻找。毫无结果,情绪低落的梁桂芬和邻居述说自己的委屈,60多岁的邻居说,“我老伴儿申振江昨天捡到了一部手机。”

的原因。晚上两位老人听见大喇叭广播,也没在意广播的什么内容就休息了。

5月5日,申振江带着手机去上班,他一圈一圈地在游乐场里的卫生间附近转,直到下午下班也没有等到冯文超,他又把手机带回了家。一进门,梁桂芬就迎了出来,手机有了下落,她喜不自禁,当下就给冯文超打电话。

在西楼下社区居民委员会的办公室里,冯文超、梁桂芬和申振江的手紧紧地握在一起。冯文超感激地说:“谢谢大叔替我保管手机,还差一点儿冤枉了梁大姐,更难得的是开发区人的这份真诚令我感动万分。”冯文超当场拿出酬金感谢两人,却被婉拒了。

资讯

南宫交警 店门上贴“小广告”

观后惊醒饮酒人

本报邢台电(通讯员王腾飞)5月4日以来,南宫市区街头一些酒店、饭店的玻璃店门上,都被交警贴上了印有“喝酒不开车,开车不喝酒”的卡通贴提示语。进店就餐的食客推拉店门时,一眼就能看到上面的“交警温馨提示”。据悉,这是开展整治严重交通违法“百日行动”以来南宫交警的又一新举措。

据民警介绍,为进一步提高交通参与者的交通安全意识,使每一位司机朋友做到“开车不喝酒,喝酒不开车”,预防、减少交通事故发生,南宫交警大队特意制作了一批卡通交警形象宣传贴画,代替生硬的命令式宣传标语,让群众感觉更温馨,从而也更容易接受。

同时,相关部门要求餐厅服务人员提高自身交通安全意识,积极参与到禁止酒驾的宣传中,对前来店里就餐的顾客,要及时提醒“开车不喝酒,喝酒不开车”,以此协助民警在餐饮场所筑起一道拒绝酒驾交通安全的防线。5月6日下午,在胜利街一酒店前,就有一位司机饮酒后,推开酒店大门的一瞬间,听到酒店服务人员劝阻驾车后,该司机微笑着说:“我遵守法律法规,已经给我的朋友打电话来接我了。”

截至目前,大队已经组织民警深入辖区50余家酒店、饭店餐饮场所进行了宣传,时刻提醒每一位进出酒场的群众拒绝酒后驾车,坚决杜绝危险行为的发生,进一步保障南宫市安全、良好的道路交通秩序。



市民在流浪动物展位前参观

第二届保定领养日活动如期举办 23只流浪动物 找到靠谱领养人

本报保定电(记者李连成 通讯员孙佳琪)2017年12月10日,保定市首届领养日活动成功举办,在保定宠物圈引起不小的轰动。2018年5月5日下午,第二届保定领养日活动在茂业广场如期举办。在宠物圈,人们形象地将宠物主人笑称为“铲屎官”。活动现场,共有21只流浪狗和2只流浪猫找到了靠谱“铲屎官”。

保定领养日是一个民间流浪动物公益领养平台和动物保护宣传平台,“我们是想让更多的流浪狗进入家庭,所以搭建了这样一个平台,能让救助人和领养人碰个面,也把领养代替购买这个理念宣传出去。”活动发起人之一郭茵说。

虽然希望给这些流浪狗一个家,但是领养也不是无条件的。郭茵说,为了保证流浪狗的安全,领养人需要达到一定的条件,志愿者也会上门考察领养人的家庭状况,在经过一段试养期后,双方都磨合好了,才会放心把流浪狗交给领养人。比如这次现场确定的领养人,还需7至15天的审核期,才算走完领养周期。

活动现场还组织了义卖活动,义卖筹集到的所有资金将纳入流浪动物绝育基金中。

我国流浪狗数量很庞大,无序的繁殖让流浪狗问题愈演愈烈。但相对应的法律法规现在还不够完善。因为有这么问题存在,所以越来越多的人开始从事流浪狗的救助工作。“活动我们会一直做下去,一年至少会举办四次,目的就是为了让更多的人能参与进来,给这些流浪狗一个家,也希望通过活动让领养代替购买这个理念能够逐渐深入人心。”郭茵说。

孩子持续高热 应检查是否患麻疹

本报沧州电(通讯员夏延民、殷建民 记者代晴)6岁的小毅患了流感,发热、咳嗽、流鼻涕,父母抱着他到诊所拿了一些药,吃了3天症状减轻,持续高烧,还出现了皮疹并伴有抽搐。经确诊,小毅得了麻疹,而且病情较重需要

住院治疗。

沧州市传染病医院综合科主任耿建洪介绍,麻疹是由麻疹病毒引起的急性传染病。春季是小儿麻疹高发季节,没有免疫力的儿童被传染后,约一周左右开始发病。严重麻疹会有并发症,如

合并肺炎、合并脑炎等,免疫接种可预防麻疹。专家提醒,家里有孩子的家长尤其在季节交替的时节,一定要注意观察孩子,尤其出现流感、感冒等病症的时候,一定要多留意。